

Benelux - cele mai frumoase orașe

În această călătorie avem ocazia să descoperim:

Amsterdam – Haga – Delft – Rotterdam – Gouda – Anvers

Bruges – Gent – Bruxelles

Informatii precontractuale :

De la ~~1279€~~ **960€**

(Reducere 25% Early Booking – valabil
pana pe data de 31.12.2023)

6 zile - Avion

DATE DE PLECARE 2024:

23.05; 20.06; 25.07; 27.08

PREȚUL INCLUDE

- Bilet de avion București - Amsterdam și Bruxelles – București in functie de orarul de zbor al companiilor aeriene, zborul poate fi si cu escala);
- transport cu autocar/minibus clasificat, excepție zilele 2, 3 și 4 (contra cost cu transportul public);
- 6 cazări la hotel de 2-3*
- 6 mic dejun;
- Excursie Haga, Delft, Rotterdam;
- Însoțitor din partea agenției dupa întâlnirea cu acesta în Amsterdam până în seara zilei a **5-a**; în rest asistență turistică.

SERVICII OPȚIONALE:

- **NOU! Premium Seats** – 35€/pers. (se rezerva la cerere, locuri in autocar pe prima bancheta); **Atentie! Locuri limitate.**
- **Locuri preferentiale** - 25€/pers. (se rezerva cronologic, locuri in autocar pe banchetele a doua si a treia); **Atentie! Locuri limitate.**
- **NOU! Discount Seats** -Reducere 15€/pers. (se rezerva la cerere, locuri pe ultima bancheta din autocar); **Atentie! Locuri limitate.**
- 1. Volendam, Zaanse Schans, Haarlem 30 €/pers.
- 2. Excursie Gouda - 20 €/pers
- 3. Croaziera Amsterdam - 25 €/pers
- **NOU! 10% Discount** la achitarea din țară a excursiilor opționale

Program

➤ Ziua 1. București - Amsterdam

Călătoria noastră începe pe Aeroportul Henri Coandă, unde, după formalitățile vamale zburam catre Amsterdam. După aterizare, ne imbarcam in autocarul de transfer si ne îndreptăm spre hotelul nostru din Amsterdam pentru cazare. Program liber. In cursul serii, intalnire cu ghidul si grupul sosit din tara cu autocarul. "Sedinta Tehnica"! ... discutam programul pentru urmatoarele zile.

➤ Ziua 2. Volendam - Zaanse Schans - Haarlem

Timp liber in Amsterdam, sau excursie optionala la **Volendam**, batranul sat de pescari, care, cu arhitectura sa tipică și bărcile pescarilor din port pare un decor de film. Următoarea oprire o facem la **Zaanse Schans**, un sătuc olandez de poveste și un muzeu viu, în care putem vedea cum se face brânza tradițională și unde locuitorii încă se încălță cu saboți de lemn, iar morile de vânt funcționează nestingherite. Calatoria noastra continua spre **Haarlem**, un oras istoric unde principalele atracții turistice sunt **Muzeul Teylers**, cel mai vechi muzeu din **Olanda**, și **Casa Corrie ten Boom**. Povestea acestei case este fascinantă: **Corrie ten Boom** a fost o ceasornicăreasă creștină care, cu sprijinul familiei sale, a ajutat un număr impresionant de evrei să scape de Holocaust. Mai târziu ea a povestit totul într-o carte, intitulată "*Refugiul*". Seara ne îndreptăm spre Amsterdam, unde rămânem peste noapte.

➤ Ziua 3. Amsterdam – Haga – Delft – Rotterdam

Program liber sau excursie Haga – Delft – Rotterdam. De la Amsterdam ne îndreptăm spre **Haga**, capitala administrativă a Olandei și sediul **Curții Internaționale de Justitie**. **Haga** este un oraș viu, cu arhitectură tipic olandeză, cu monumente vechi de sute de ani și din cale afară de șarmant datorită lacului **Hofvijver**, aflat chiar în centrul orașului. In centrul istoric al orasului se afla **Parlamentul**. Următorul popas îl facem în celebrul **Delft**, unde în Catedrala - Nieuwe Kerk se află mormintele celor din Casa de Orania, Regi ai Țărilor de Jos. Orașul este recunoscut ca fiind locul de origine al porțelanului alb-albastru pictat de mână, emblematic pentru **Olanda**.

Mergem mai departe și ne oprim la Rotterdam, cel mai mare și mai important port din Europa. Incepem turul pietonal in centrul vechi admirand **Catedrala - Grote Sint Laurenskerk** si apoi privirile ne sunt atrase de casele cub, proiecte rezidentiale indraznete. Pentru a avea in sa o panoramă excelentă asupra orașului și a portului se recomandă o vizită la Turnul Euromast, înalt de 100 de metri. Seara ne îndreptăm spre Amsterdam, unde rămânem peste noapte.

➤ Ziua 4. Amsterdam

Începem ziua cu un tur al **Amsterdamului**. Obiectivele turistice sunt numeroase: **Piața Dam**, din centrul orașului, **Rijksmuseum** cu celebrul tablou, "**Rondul de noapte**" a lui Rembrandt, **Munttoren - Turnul banilor**, **Muzeul Van Gogh**...

Nu este o exagerare să spui că în capitala Olandei dai peste o capodoperă la fiecare pas! Dar dincolo de muzee și obiective turistice, Amsterdamul ascunde magazine originale, unde designerii locali își vând creațiile - fie ele haine, bijuterii sau obiecte de design interior, restaurante cu mâncare de pe toate continentele, parcuri verzi unde localnicii ies la picnic în prima zi fără ploaie.

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile opționale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș* plătibile la hotel alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile opționale, pentru grup de minim 30 persoane;
- **Asigurare de calatorie** (storno + medicala).

SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single - 245 €
- Reducere copil 6-12 ani - 25 €, pentru cazare în cameră dublă cu 2 adulți.

Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica următoarele suplimente :

- 16-24 pers - supliment 110 €/pers
- 25-34 pers- supliment 50 €/ pers

TREBUIE SĂ VEZI:

Casele cubice Rotterdam

Kubuswoningen sunt un set de case inovative din orașul-port al Olandei, Rotterdam. Au fost construite în anul 1974, după o idee a arhitectului Piet Blom. Sunt 38 de cuburi mici și două "super cuburi, toate lipite unele de altele.

Rijksmuseum din Amsterdam

În traducere „Muzeul Regal”, este dedicat artelor, tehnicii și istoriei. Adăpostește o mare colecție de picturi din secolul de aur olandez dar și o bogată colecție de artă asiatică. Muzeul a fost fondat în 1800, la Haga, pentru a expune colecțiile conducătorilor locali fiind inspirat după un model francez. La aceea vreme era cunoscut sub denumirea „Galeria Natională de Artă”. În 1808 muzeul a fost mutat la Amsterdam din ordinul regelui Louis Napoleon, fratele lui Napoleon Bonaparte. Picturile aflate în proprietatea orașului, cum ar fi „Rondul de noapte” de Rembrandt, au devenit parte a colecției muzeului. În 1885 muzeul s-a mutat în actuala locație, construită de arhitectul olandez Pierre Cuypers, imbinând elemente de stil gotic și renascentist.

Colecția de picturi include lucrări de artiști precum: Jacob van Ruysdael, Frans Hals, Jan Vermeer van Delft, Rembrandt van Rijn și ale copiilor lui Rembrandt.

Timp liber la dispoziție în Amsterdam. Opțional, va propunem o minicroazieră pe canale, cel mai bun mod de a gusta farmecul orașului. Bucură-te la maximum de toate acestea, Amsterdamul este unic! Seara cazare la același hotel din Amsterdam.

👉 Ziua 5. Gouda – Anvers – Bruges – Gent – Bruxelles

Ne începem periplul de astăzi cu o vizită (opțională) în **Gouda**, o localitate medievală celebră datorită sortimentului de brânză care îi poartă numele. Interesant este că brânza **Gouda** nu se numește așa pentru că ar fi produsă neapărat în această regiune, ci pentru că, timp de secole, a fost comercializată în piața de brânză din centrul orașului Gouda. Ne continuăm călătoria noastră spre Belgia. Următorul popas îl facem la **Anvers**, al doilea oraș al **Belgiei**, cunoscut drept orașul modei și al diamantelor. Cu o multitudine de obiective turistice, cum ar fi **Casa memorială Rubens**, **Catedrala Maicii Domnului**, **Muzeul de Artă Modernă** sau **Cartierul diamantelor**, **Anvers** păstrează neștirbit farmecul orașelor flamande, cu o istorie îndelungată. De la Anvers ne îndreptăm spre **Bruges**, un oraș-bijuterie, de care te vei îndrăgosti iremediabil. Considerat unul dintre cele mai bine păstrate orașe medievale din Europa, **Bruges** te întâmpină cu căsuțele sale din cărămidă, ale căror ferestre dau înspre canalele sale splendide, populate de rațe și lebede, cu un centru în care la fiecare pas vezi un monument gotic, cu străduțele pline de ciocolaterii care îți fac cu ochiul și cu magazine de unde poți cumpăra dantelă tradițională. După ce ne despărțim de Bruges ne îndreptăm spre **Gent**, cel mai bine păstrat secret al Belgiei, un orașel flamand cunoscut pentru trei monumente emblematice: **Biserica Sfântul Nicolae**, **Turnul cu Ceas Belfort** și **Catedrala Sfântul Bavo**. De la Gent ne îndreptăm spre **Bruxelles**, capitala Belgiei, unde rămânem peste noapte.

Moment de răgaz (timp liber):

Să te plimbi prin magazinele de dantelă din Bruges este o adevărată plăcere! Poți alege suveniruri splendide pentru cei de acasă, ieșite din mâinile dantelăreselor care stăpânesc la perfecție acest meșteșug care datează din secolul XVI. De la broșe, fețe de masă sau gulere până la rochii de mireasă și perdele. Nu este de ocolit nici **Muzeul Ciocolatei**. Dacă nu sunteți hotărâți ce sortiment va place, încercați mostrele care vă sunt oferite spre degustare în multe din ciocolateriile aflate peste tot în oraș. Delicios!

Seara cazare în Bruxelles.

👉 Ziua 6. Bruxelles

Celebru de când a devenit sediul unora dintre cele mai importante instituții europene, **Bruxelles**-ul este un oraș cosmopolit, cu cartiere liniștite și verzi, dar cu un centru viu, populat deopotrivă de localnici și turiști. Farmecul străzilor vechi din centrul istoric este completat de magazine șic, de restaurante și ciocolaterii fine, dar și de librării cu rafturi pline de benzi desenate - o mândrie locală. Descoperă **Atomiumul**, **Bursa**, **Grand Place**, **Catedrala Saint Michel**, **Palatul Regal** și bineînțeles, celebra statuie a lui **Manneken Pis**, înconjurată la orice oră de grupuri de turiști care o admiră și o fotografiază. Poți străbate centrul orașului pe jos, pentru că **Bruxelles**-ul presupune opriri dese, fie ele în fața superbilor clădiri art-nouveau, ale veselelor, picturi murale din centru sau pur și simplu pentru a gusta din tradiționalii cartofi prăjiți care se vând în orice zonă populară a orașului. Și pentru că nicio călătorie nu este completă fără shopping, fă o escală și în **Galeriile Saint Hubert**, stilate și fermecătoare.

Moment de răgaz (timp liber):

Nu părăsi Bruxelles-ul fără să guști una dintre celebrele beri trapiste, produse în Belgia în mănăstiri sau abații vechi de secole. Așază-te la unul dintre zecile de bistrouri sau restaurante de lângă Grand Place și delectează-te cu cea mai bună bere din lume!

Dupa amiaza transfer la aeroportul din Bruxelles pentru zborul spre țara.

